

## **В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ ГОССТРОЙНАЗОР РТ ПРОВЁЛ ОЧЕРЕДНОЕ КУСТОВОЕ СОВЕЩАНИЕ**

18 января 2022 года на кустовое совещание в Набережных Челнах съехались сотрудники близлежащих территориальных органов Инспекции государственного строительного надзора РТ.



В работе совещания приняли участие представители Аппарата Инспекции, Северо-Восточного, Восточного, Юго-Восточного территориальных органов по надзору за строительством и реконструкцией объектов капитального строительства.

На повестке дня стоял вопрос об основных изменениях в градостроительном законодательстве, регламентирующих осуществление регионального государственного строительного надзора.

Совещание открыл начальник Инспекции государственного строительного надзора РТ В.А. Кудряшов – председатель президиума. В президиуме были также первый заместитель начальника И.Ф. Сафиуллин, начальник управления правовой работы и контроля за долевым строительством Ш.Н. Раимов, заместитель начальника отдела сводного анализа и информационных технологий С.А. Коклюгин.

По главному вопросу выступил начальник Управления правовой работы и контроля за долевым строительством Инспекции ГСН РТ Ш.Н. Раимов. А затем в формате «вопрос-ответ» состоялся диалог руководства ведомства со своими сотрудниками о новых требованиях Градостроительного кодекса РФ.

